

武汉三镇距离夺冠仅一步之遥

# 中国足协:三镇应合理表达诉求

据新华社电 12月27日,武汉三镇队主场以2:0力克浙江队,距离联赛冠军仅一步之遥。

本场比赛武汉三镇当家球星马尔康遭到禁赛,让三镇队感到压力十足。但比赛开始后,志在取胜的三镇队还是控制了场上局面,上半场补时阶段,本赛季中超“标王”斯坦丘站了出来,他以一记漂亮的任意球直接破门。补时阶段,之前错失单刀良机的三镇队外援戴维森造点,亲自点射命中,2:0彻底锁定胜局。

最后一轮,山东泰山队和武汉三镇队分别对阵北京国安队和天津津门虎队,由于本轮北京国安和天津津门虎两队均弃赛,后者更是已接连弃赛两轮,如果最后一轮依然弃赛,净胜球占优的武汉三镇队将获得本赛季中超冠军,即便天津津门虎出战,实力占优的武汉三镇队获胜可能性依然较大,可以说距冠军只剩一步之遥。

值得一提的是:在27日,中国足协和中足联筹备组发表声明,对武汉三镇俱乐部日前提出的相关质疑进行回应。声明表示,12月23日武汉三镇0:1不敌成都蓉城的比赛中出现的争议判罚流程合规、尺度统一,希望各俱乐部通过正常渠道合理表达诉求,共同维护中国足球职业联赛发展环境。



■武汉三镇队球迷在比赛前为球队加油。新华社发

声明表示:“马尔康的违规违纪行为,事实清晰,判罚依据明确。(中国足协)纪律委员会于12月26日上午进行了有当事人参加的听证会,形成决议后26日下午公布,流程合规。类比本赛季第一轮第4场上海海港队16号队员踢碎球员通道玻璃门的违规违纪处罚,尺度统一。”

针对23日比赛最后时刻出现的疑似点球争议,声明中说:“经过对VAR工作录音进行检查,该判罚VAR流程准确。赛后,该判罚上报裁判委员会组织评议组评议,评议流程合规,评议组一致认为当值主裁判判罚无误。”

“针对武汉三镇足球俱乐部在声明中提及的‘黑暗势力’,中国足协将专门听取武汉三镇俱乐部的意见和相关证据,如有此类情况,绝不姑息,严肃处理。同时,希望各俱乐部通过正常渠道合理表达诉求,共同维护中国足球职业联赛发展环境。”声明表示。

## 中超积分前三

排名	球队	积分
1	武汉三镇	75
2	山东泰山	75
3	浙江队	62

(截至12月28日)

## 余诗曼邓萃雯张可颐18年后同台演戏

新快报讯 记者梁燕芬报道 真人秀《无限超越班》目前正在浙江卫视热播,在最新播出的一起节目中,余诗曼、邓萃雯、张可颐18年后再度同台演戏。

作为一代人的共同记忆,香港影视作品塑造了众多经典的荧幕形象与片段,从业人员也给人留下了刻苦努力、踏实敬业的职业形象。演员专业艺训真人秀《无限超越班》将与粉丝一起探寻回忆。近日,节目首轮考核拉开帷幕。超越班艺员范世錡、郭晓婷、何与、刘耀文、沈月、薛凯琪、许魏洲、周洁琼、周柯宇、郑业成分别拿到了自己的经典剧目演绎任务。尔冬升、惠英红、吴镇宇、车保罗、邓萃雯、汤镇业、许绍雄、张可颐等担任指导,本轮考核特别采用“以考代练”的

方式,延续无线训练班的“红白卡”传统,对超越班艺员们的表演进行逐一评定。

在张可颐的邀请下,韩雪加入了《金枝欲孽》组。前辈演员邓萃雯和张可颐,对演艺经历丰富的韩雪寄予了很高的期望,三人选择用粤语进行全部表演,更力求高度还原角色。正式演绎环节结束后,邓萃雯和张可颐还即兴表演了一场对手戏,入戏正酣之时,余诗曼惊喜现身,加入了这场“飙戏”。值得一提的是,为了鼓励韩雪,邓萃雯还分享了当年自己在《金枝欲孽》片场的情况,“那时的我也是在这样快节奏的高压日程下,才激发了自己作为演员的潜力。彼时导演还以激将法,促使演员们从戏里到戏外进行良性竞争。”



# 新快报 分类广告

广州市正言广告有限公司  
登报热线:020-87568381  
13802733392(微信同步)

遗失、声明、启事  
寻物、公告  
注销公告、开业公告  
挂失声明、清算公告

### 遗失声明

东莞市永康堂医药连锁有限公司东城同沙分店遗失药品经营许可证副本,许可证编号:粤D17692679,有效期至2023年04月23日,特此声明作废。

### 遗失声明

东莞市永康堂医药连锁有限公司塘厦永兴街分店遗失药品经营许可证副本,许可证编号:粤D17692609,有效期至2023年03月05日,特此声明作废。

### 遗失声明

东莞市永康堂医药连锁有限公司虎门龙眼分店遗失药品经营许可证正本,许可证编号:粤D17692735,有效期至2023年04月26日,特此声明作废。

### 遗失声明